
 

ΑΓΓΕΛΙΚΗ ΑΔΑΜΟΠΟΥΛΟΥ 

ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΒΟΥΛΕΥΤΗΣ Α΄ ΑΘΗΝΩΝ 

30 Ιουνίου 2022 

ΕΡΩΤΗΣΗ 

Προς τoν Υπουργό Υποδομών και Μεταφορών, κ. Κώστα Καραμανλή. 

Θέμα: «Προτάσεις της Ένωσης Εργαζόμενων της ΕΔΑ Θεσσαλονίκης – Θεσσαλίας.» 

Κύριε Υπουργέ, 

Οι εργαζόμενοι της Εταιρείας Διανομή Αερίου ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ – ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ Α.Ε. 

[ΕΔΑΘΕΣΣ], αποτελούν τον ακρογωνιαίο λίθο για την ομαλή λειτουργία και την 

επίτευξη των στόχων που έχει θέσει η εταιρία. Η ΕΔΑΘΕΣΣ ασκεί τις δραστηριότητες 

του Διαχειριστή Δικτύου Διανομής Φυσικού Αερίου εντός των γεωγραφικών περιοχών 

του Νομού Θεσσαλονίκης και Περιφέρειας Θεσσαλίας οι οποίες ορίζονται 

στην Άδεια Διανομής Φυσικού Αερίου [ΦΕΚ Β’ 5922/31.12.2018] και στην Άδεια 

Διαχείρισης Δικτύου Διανομής Φυσικού Αερίου [ΦΕΚ Β’ 5916/31.12.2018], κατά τα 

προβλεπόμενα στην κείμενη νομοθεσία. 

Πρόσφατα έλαβα μία επιστολή από την Ένωση Εργαζόμενων Εταιρίας Διανομής 

Αερίου Θεσσαλονίκης – Θεσσαλίας στην οποία εκφράζουν την επιθυμία και 

δημιουργική αγωνία τους για την συνέχιση της εργασίας τους με διατήρηση των 

ισχυόντων όρων, μισθολογικών και λοιπών εργασιακών. Η επιστολή είναι 

στοιχειοθετημένη με βάση την πρωτεύουσα συνεισφορά των εργαζομένων στην 

εξέλιξη της εταιρείας. Στην συνέχεια παρατίθεται αναλυτικά η επιστολή προκειμένου 

να δημοσιοποιηθεί ευρύτερα η σπουδαιότητα των αιτημάτων.   

“Εν’ όψει της πώλησης της ΕΔΑΘΕΣΣ, η οποία ασκεί τις δραστηριότητες του 

Διαχειριστή Δικτύου Φυσικού Αερίου εντός των γεωγραφικών περιοχών του Νομού 

Θεσσαλονίκης και Περιφέρειας Θεσσαλίας, όπως ορίζονται στην Άδεια Διαμονής 

Φυσικού Αερίου (ΦΕΚ. Β’ 5922/31.12.2018) και στην Άδεια Διαχείρισης Δικτύου 

Διανομής Φυσικού Αερίου (ΦΕΚ Β’ 5916/31.12.2018) στην εταιρεία «ITALGAS NEWCO 

S.R.L.» επισημαίνεται η σημαντική συμβολή των εργαζομένων της ΕΔΑ ΘΕΣΣ οι οποίοι 

παρείχαν το μέγιστο της δημιουργικότητας και αποδοτικότητας τους, προσδίδοντας 

θετικό πρόσημο στη διατήρηση ενός τεχνικά άρτιου, ασφαλούς και αποδοτικού 

δικτύου διανομής, μέσα από την τεχνογνωσία τους και το δυναμικό τους παρών, κατά 

τα προηγούμενα έτη της συνεχούς επιτυχημένης αναπτυξιακής διείσδυσης του 

φυσικού αερίου στις περιοχές αδείας της εταιρείας. 

Λαμβάνοντας υπόψη ότι οι εργαζόμενοι της ΕΔΑ ΘΕΣΣ διακατέχονται από 

επαγγελματισμό, ακεραιότητα, διαφάνεια, αμεροληψία και σεβασμό ως προς τους 

συνανθρώπους τους και ότι παράλληλα μεριμνούν για το κοινό όφελος των 

καταναλωτών, είναι σημαντική η διατήρηση των θεμελιωδών δικαιωμάτων τους, για 

τη συνέχιση της άκρως επιτυχημένης πορείας της εταιρείας. Για τους λόγους αυτούς 

αιτούμαστε να συμπεριληφθούν στην υπό επεξεργασία Τροπολογία του Νομοσχεδίου 

για την Πώληση της ΕΔΑ ΘΕΣΣ στην εταιρεία «ITALGAS NEWCO S.R.L.» τα κάτωθι: 
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1. Διασφάλιση των θέσεων εργασίας όλων των εργαζομένων με σύμβαση 

εξαρτημένης εργασίας αορίστου χρόνου. 

2. Διατήρηση των ισχυόντων όρων εργασίας (μισθολογικοί και λοιποί) και τη 

δέσμευση να μην επιτραπεί οποιαδήποτε μεταβολή τους επί τα χείρω. 

Ζητάμε την έμπρακτη υποστήριξή σας και ελπίζουμε ότι θα εισακουστούν τα αιτήματά 

μας.”  

Κατόπιν των ανωτέρω ερωτάται ο κ. Υπουργός: 

- Προτίθεστε να εισακούσετε τα αιτήματα των Ένωσης Εργαζόμενων της ΕΔΑ 

Θεσσαλονίκης – Θεσσαλίας για τη διασφάλιση των θέσεων εργασίας όλων των 

εργαζομένων με σύμβαση εξαρτημένης εργασίας αορίστου χρόνου και διατήρηση των 

ισχυόντων όρων εργασίας (μισθολογικοί και λοιποί) με τη δέσμευση να μην επιτραπεί 

οποιαδήποτε μεταβολή τους επί τα χείρω; 

 

Η ερωτώσα Βουλευτής 

 

Αγγελική Αδαμοπούλου 

Ανεξάρτητη Βουλευτής Α΄ Αθηνών 




